

Către **U.A.T.- uri, O.N.G. - uri****Informare referitoare la programul START-UP NATION – ROMÂNIA**

Ministerul Antreprenoriatului și Turismului a publicat procedura finală de implementare a programului Start-up Nation – ROMÂNIA, precum și anexele acestuia, pentru a stimula înființarea întreprinderilor mici și mijlocii.

Prin intermediul programului Start-up Nation România, antreprenorii pot beneficia de granturi pentru firmele nou înființate, în condițiile prevăzute în procedura de implementare.

Cererile vor fi *finanțate în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute*, în următoarele **condiții**:

- pentru aplicanții care își asumă crearea și menținerea unui singur loc de muncă prin intermediul programului: Alocație Financiară Nerambursabilă – maximum 100.000 lei/beneficiar, sumă care poate reprezenta maximum 95% din valoarea cheltuielilor eligibile (inclusiv TVA pentru societățile neplătitoare) aferente proiectului;
- pentru aplicanții care își asumă crearea și menținerea a două locuri de muncă prin intermediul programului: Alocație Financiară Nerambursabilă – maximum 200.000 lei/beneficiar, sumă care poate reprezenta maximum 95% din valoarea cheltuielilor eligibile (inclusiv TVA pentru societățile neplătitoare) aferente proiectului.

Înscrierea proiectelor, în vederea obținerii finanțării, se va efectua exclusiv online pe platforma [granturi.imm.gov.ro](http://granturi.imm.gov.ro).

**Data de lansare se va comunica pe site-ul instituției cu cel puțin 3 zile înainte de data începerii procesului de înregistrare propriu-zis.** Aplicația va rămâne deschisă timp de 30 de zile, cu posibilitatea de prelungire a termenului până la epuizarea bugetului.

În perioada 2022-2027, se estimează acordarea un ajutor în valoare totală de 11.000.000.000 lei.

Pentru anul curent, bugetul alocat schemei de minimis, aprobat prin Legea nr. 317/2021, este de 520.031.000 lei, din care 500.000.000 lei pentru Pilonul I Start-up Nation România și 20.031.000 lei pentru Pilonul II Start-up Nation Diaspora.

**Aplicanții nu vor avea posibilitatea înscrierii pe ambii piloni ai programului.**

Se estimează un număr de 50.000 de beneficiari pentru Pilonul I Start-up Nation România și 5.000 pentru Pilonul II – Start-up Nation Diaspora.

Schema este valabilă până la 31 decembrie 2027, iar plățile vor fi efectuate până la 31 decembrie 2028.

Cu respect,

PREFECT

Cristina – Maya TOGĂNEL



SUBPREFECT

NAGY Zsigmond

Sursa: <http://turism.gov.ro/web/2022/06/24/documente-mat-face-publica-procedura-finala-de-implementare-a-programului-start-up-nation-romania/>